Отчет о проведенной работе по противодействию коррупции в Фонде капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области за 2019 год
[bookmark: _GoBack]Работа по противодействию коррупции в Фонде капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области (далее – Фонд) осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», планом мероприятий по предупреждению коррупции на 2019 год (далее – план).
В 2019 году проводились следующие мероприятия:
1. Состоялось четыре заседания Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов. Нарушений антикоррупционных запретов и ограничений, случаев конфликта интересов либо возможности возникновения конфликта интересов не выявлено. Уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений в 2019 году в Фонд не поступало. 
2. Осуществлен контроль за финансово-хозяйственной деятельностью организации в целях предупреждения коррупционных правонарушений. В течение года осуществлялся контроль целевого расходования бюджетных средств; своевременного и правильного проведения торгов и закупок; выполнения условий контрактов и договоров, внесена антикоррупционная оговорка во все договоры, заключаемые Фондом.
Нарушений по указанным направлениям контроля выявлено не было.
3. Осуществлена работа по разработке системы мер, направленных на повышение эффективности противодействия коррупции:
- осуществление контроля за соблюдением положений антикоррупционной политики, кодекса этики и служебного поведения в Фонде;
- мониторинг должностных инструкций работников организации на предмет наличия в них коррупциогенных факторов;
- ознакомление лиц, поступающих на работу в Фонд, с локальными нормативными актами о противодействии коррупции;
- информирование работников Фонда об изменениях действующего законодательства о противодействии коррупции на совещаниях и общих собраниях трудового коллектива;
- проведение мероприятий по обучению работников Фонда (1 раз в квартал) вопросам профилактики и противодействия коррупции, консультирование работников по вопросам применения антикоррупционного законодательства. 
- проведение проверки знаний работниками законодательства в сфере противодействия коррупции. По результатам тестирования работников Фонда выявлено хорошее знание законодательства по противодействию коррупции.
4. Осуществлялась работа по организации информационного взаимодействия в целях предупреждения коррупции:
- размещение на официальном сайте и информационных стендах организации информации о деятельности Фонда;
- ведение на официальном сайте и информационных стендах Фонда раздела «Противодействие коррупции», актуализация информации на постоянной основе;
- организация работы «горячей линии», приема граждан.
За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года обращений граждан и юридических лиц, в которых сообщается о фактах коррупции, не поступало.
План мероприятий по предупреждению коррупции в Фонде капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области на 2019 год выполнен полностью.
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