ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
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 ПРИКАЗЫВАЮ:

	1. Назначить лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Фонде капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области:
 - Рябинченко Ирину Александровну, начальника правового управления, заместителя директора;
- Коновалову Светлану Николаевну, специалиста по кадрам отдела правовой и кадровой работы правового управления.
	2. Возложить на лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений следующие обязанности:
– подготовка рекомендаций для принятия решений по вопросам предупреждения коррупции в организации;
– подготовка предложений, направленных на устранение причин и условий, порождающих риск возникновения коррупции в организации;
– разработка и представление на утверждение руководителю организации проектов локальных нормативных актов, направленных на реализацию мер по предупреждению коррупции;
– организация приема и рассмотрения уведомлений (сообщений) о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в интересах или от имени иной организации, а также о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками или иными лицами;
– организация работы по оформлению работниками уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников организации к совершению коррупционных правонарушений, уведомлений о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;
– оказание содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности организации по вопросам предупреждения коррупции;
– оказание содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных правонарушений и преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия;
– организационное обеспечение деятельности комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов, образованной в организации;
– организация мероприятий по антикоррупционному просвещению и обучению работников организации вопросам профилактики и противодействия коррупции;
– индивидуальное консультирование работников;
– проведение оценки результатов работы по предупреждению коррупции в организации и подготовка соответствующих отчетных материалов для руководителя организации.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
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